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; Hát ki tehet rólal Pletykáltak ilyesmit nyugalmazott szinmüvésznő férjének másodikjnem egyszer adott kifejezést. Hogy a vezető hallgatók. — A válastás a legszebb rendben nyi Péter  böszörményi lakosnak azon uatáros 1878. 

máskor is, másról is, s ezen esemény másjnejétől, ki két gyermekével a miskolczi ka- tanácsnok ur az ígazi magyar gulyásos hussalj folyt le. zat elleni felebbezvénye. Mike  Pércs község 

j megtörténteket idéz fel, melyekben azonban tasztrófa. áldozatává lett, életben maradt ár-fés paprikással miut előzékeny házigazda meg- ; — A Telegdi-féle fürdő intézetben gőz- képviseletének m nden adó frt után 2 kr. PESBOET a MEZESBE HÉ 

i volt annyi igazság, mint a példabeszédben :[váját örökbe fogadni ajánlkozott. — Andre-fesmertette a tudós vendéget, s hogy a csutoraf fördőt pénteken szeptember 27-én egész nap jpótadónak iskolai czélra hozott  határozut, te 
nem zörög a falevél, ha a szél nem fujja! HisekY Gábor báró mult szombaton Glacz [is adta a szomjuság ellen valót bőven, azt ta-j kaphatni; — délelőtt a nők, délután a férfiak Tóth Demeter b. böszörményi adószedőnek a 

ezeti Igaz, gyakran csekélyebb dolgok miattjEbeczky Mathild urhölgy bájos leányát vezettejlán nem is szükség említenünk. Hunfalvi János számára. városi képviselet 126 számu határozata elleni EI 
jban,! is bagyták el állomásaikat a magas diplomaták. oltárhoz. — Holub Mátyás főgymn. tanár ésfur tegnap délben jött be Hortobágyról, s már — Martinyi Lajos ismert nevü fodrász fellebezvénye a segédje részére megállapított helyben há 

Ödözej Igy Metternich bg. mielőtt Párisba ment, kö-fmértkn könyviró hosszas betegeskedés után, [vissza is utazott a fővárosba. ki számos éven át volt szinházi fodrász is, —!f évi fizetést illetőleg. (Folytatjuk.) É , 8 ÉS feegrés : Ág e he Hi " be fel vet volt Drezdában, s neje Paulina hgnő, na-jélte 50. évében elhunyt. — Nők számára táv- Ötödik kimutatás azon összegekről, a sas-utczában a Vilmos Károly ur házában Bzjulős szoras: Szabó Ántaj ú 

, mij gyon unatkozott a szász fővárosban. Fényüzés- irda kezdői tanfolyamok fognak f. é. októberj melyek a helybeli illetőségű  inozgósitott kato- uj fodrász és borbélyműhelyt nyitott, ! — 8 § j : 

Kár) ben keresték tehát szórakozásukat, mely fény ] elején a táv. igazgatóságok székhelyén meg-fnák itthon maradt családjai részére hozzám ; Ö NNa OT e ej Iső N 

óbbi azonban nagyon elütött a szász királyiház pol-(nyittatni és 6—8 hétig tartani. — Gróf De-fujabban befolytak. Adakoztak: az alföldi taka- ag Guszmann Róbert kisujutczai jóhirű Az elso j F 

tmé! gári egyszerüségétől, s komoly veszély kezdélsewffy Gyula kamarás élte 58. évében meg- rékpénztár 25 fÍrtot, a kalapos-társulati ifjuság vendéglős a csinos helyiségeiben holnap tála- debr kk ésiintézetb n Előfizetheti 

me fenyegetni a két állam politikai viszonyait ak-fhalt. Az Eperjes melletti fiutai családi sírbolt-f1 frt 50 krt, összrsen 26 Írt 50 kr. Főösszeg KÖZE TETTE halászlére hívja meg az ezen eczenIi arver e Kutasi 1 

É Tag! kor, midőn Metternich olyan fogatot mert!ba temettetett 407 frt 50 kr. Debreczen, 1878. szept. 26-án. jöt mbe i étel számos kedvelőit. — Lesz jó ma- kedden, Oct. 1-én következő tárgyak lesznek Telegdi K 
An szerezni, mely sokkal szebb volt, mint a 10- Erdélyi István k. fogalmazó. is BYAY Z8NE 18. Á elárverelendők : arany és ezüst órák, lánczok, könyvkeres 
án / vakra sokat adó szász koronaherczeg istállói- — A harcztéri sebesültek részére Rickl[/ — A 39-ik gyalog ezred a mi ezred-Ígyürük, karpereczek, medaillonok és függök, f 

izan nak legszebbike. — Valóságos kenyértörésre Meghivá s. Józsefné 1", k., Goldstein Jakabné 53 dgr.,fünk oly hösiesen viseli magát a csatatéren, [gyémánt és briliánt gyürűk, függők és karpe- ez és 
; pjtől került azonban a dolog, midőn Metternich ko- He z p.-ladányi lakos Nánássi Lajosné 1 kg. 30 dg., hogy azt minden . árnyalatu lap egyhangulagfreczek, ezüst gyertyatartók, serlegek, burnót- 

ó csisa egyszer, vadászaton elébe vágott a trón- VE látenyé Es r feni blt " Iéssi Klára 19/, kg., Handtel Vilma 50 dgr., elismeri és — dicsőiti, Hanem fájdalom! a di-fszelenczék és különféle evőkészletek, tajtpipák, 
ki Örökös hintajának, s e nemes kocsis-verseny Az nr: OTSZÁBOB ótenyésztés eme- ! Mészáros kisasszonyok 67 dgr., Breier Antalné f csősségnek drága ára van. Egy a grátzi kórházból [látcsövek, puskák, revorverek; férfi és női ru- VERTERÉSÉSESKESSSZ SES 

a alkalmával a szász trónörökös köpenye sárralllésére alakult társulat részvényesei 27 dgr., Czenger Jánosné 1 KB és 60 8ra utes jött batátunk beszéli 1 FERIRNTN dolgokat, hák, bundák, fehér-, asztal- és ágynemüek, 
ést frecsentődött be. Egy-két héttel utóbh Metter- E. ; 6 B. ú ns. Halmágyi Lipótné 32 dgr., a zilágyi Ist-jki betegsége előtt zászlótartó volt s szinte sze-jJöt sor szép keleti gyöngy, 1 gyönyörü opál 
Ti? nici leköszönt s saját és neje nagy megelé- f. ÉVI október hó 5-ik napján d. u. vánné 63 dur., Somossi Istvanné 87 dgr. $11- ( TEDCSÉS volt betegségével, mert az utána kö-fmelltü, 1 rococo ezüst kardöv, 1 antik török A , Debreczi 
fac gedésére Párisba ment. 4 órakor Debreczenben a városház lyu, részint tépés, részint sebkötelékekből állófvetkező zászlótartók közül 2 már halott. Azífpisztoly, 1 ,Hove" féle varrógép stb. k 

, Az sem utólsó eset volt, a mi Reusz he.Ínagy termében tartandó gyűlésben s hozzám juttatott adományai, illető helyre le-fezred jelenlegi  zászlótartúja városunk 8zü- Az elárverelendő tárgyak jegyzéke az 
tó egykori szentpétervári német követtel történt. as. slánni táztal ] kéretnek endő küldés végett a cs. kir. 39. gyalogezredflötte Gyul a y Gábor ügyvéd, ki széles kör-[árverést megelőző hétfőn bárkiáltal megte- Tisztelet 

KÉT A czárevics, ki nem nagy barátja a németek- megjelenni, tisztelettel telkéretnek. helyben székelő tart. parancsnokságához átté-fben szeretett fiatalember. Ugyancsak nevezettíkinthető. közönséget. ! 

az nek, a német nagykövetet sokáig megvárakoz- Az igazgatóság. tettek. Debreczen, 1878. szept. 26. Erdelyijbarátunk beszéli, hogy a grátzi kórházban is- Felkéretnek mindazok, kik tárgyaikat el. felelő 8 rk 

jó tatta az előszobában. — Reusz hg. azonnal le Tárgy: A társulat debreczeni I-tván kapit. fogalmazó, ; merőseink közül még Kovács József ügy-fárverelés végett beadni szándékoznak, hogy A elelős szer 
p akart köszönvi; de a ezár segített a dolgon, HEV GYE E ES SES íz A debreczeni kertészeti egylet faiskolá- véd és közjegyző, boldogult Kovács Dániel vár.[azt mindig szerda estig tegyék, mert akkor 30-kán végle 

d; 9 fénves elégtételt adván Reusz herczegnek, mely szervezetének megállapitása. jának 1578-ik évi őszi és 1879-ik évi tavaszift. ügyvéd fia fekszik betegen. A többi bete-Jezen tárgyak a következő csötörtököu megje- szerkesztéseé 

Én abban állott, — hogy a cárevicsnek látogatást névsora és jegyzéke egy csinos kis füzetbenígek nem e vidék szülöttei. lenendő hirdetésben megemlittethetnek 1-től fogva a 

sé kellett tennie a német nagykövetnél, ez pedig megjelent, s anpak szétküldése az egylet pár — Hajdu megye 1878-ik évi október hó Ú 8 fan Íme 

bt — a cár egyenes kivánságára 15 perczig Napi hirek toló és rendes tagjaihoz már megkezdetett. 8-ik napján d. e. 9 órakor Debreczenben ren- (89127, ] téséi 
rö megvárakoztatta az előszobában az orosz trón- ld Ezen közhasznu egyesület ezen árjegyzékéről[des közgyűlést tart. Tárgy ak: Alispáni je- 4 szék 4 ap vege 

ba örököst. t j — Adakozás. Tek. Komlóssy Imre ur a mai [67 névsoráról szombati számuukban részleteseb- [Jentés. 1878 XV-tól XXVIII-ig terjedő tör- Árverési hirdetés. Tus regény- 
VAN No de hát ez megtörtént baj nélkül ÁAzÍ napon 50, azaz ötven forintot küldött be hoz- ben fogunk szólani, addig is felemlítjük, hogy  vényczikkek  tárai, törvényezikkek másolatai. j Arnold urat 

Cáp: : orosz trónörökös kiheverte a sértést, de nem [ zám, fele részben a a cs. kir. 39. gyalogezred [az elárusitandó tetemes tenyészanyag 18 nagy [ Belügyminiszteri rendelet az 1879-évi költ Debreczen sz. kir. város részéről A midői 
mm a szegény Bu [ kingha m hg. kinek mint f sebesültjei részére, fele részben pedig ugyan- csoportba van osztva, S ezek közt SZAInos uj ségvetésnek október 15-ig leendő felterjesztésel közhírré tétetik, hogy a légszeszgyár és megindulása 
bál.) hatalmas Angolország nagy követének kellett ! ezen ezred mozgósított katonái szükséget szen- donság van, mi különösen érdekelni fogja afiráut. Megyei költségelőirányzat 1879 évre északkeleti vasutvonal közt eső 8 a vá- i 
in elhagyni IV-ik Henrik fiának XIIIik Lajosnak vedgő családjainak segélyezésére. Mit is e he-] kertészetet, gyümölesfatenyésztést üző kö-az állandó vá asztmány javaslatával kisérve.[ 7" Eta] 47 ké 98 irl tene ;I ; öld indulatáért és 
y ) udvarát — azon talán alapos gyanu miatt, hogy lyütt jelen sorokkal nyugtázván, egyszersmind ( ZÖDSÉREt. — 5 A 5 Községi költségvetések  1879-ik évre. Közig.] "95 tulaj gs tépező 8068 Hess 19728 u IENVÉRÉE közönségnek 

Da a t. nagykövet ur a szép kiralynőnél Austriai az illető szenvedők nevében hálás köszönete- zészöi Az árvabáz számíra Nagy András ur bizottsági tagok kisorolása az 1876 VII. t. cz. ségtermő föld UGYANAZON czélra Sa JAN nyilvánitom, 
Anpánál képviselte nkábbb nem királya, hanem ( met nyi.vánitom a nemes szivü adakozónak küldött 300 db. perecze!, N. N. 1 kiló szap-]4-ik §-sa értelmében. Közmunka váltság meny-11879. évi január hó 1-ső napjától 6 azzal a lap ve 

t saját érdekeit. És ez neki életébe krült. Or-Í Debreczen, 1875. szeptember 26. Erdélyi Ist. [PADt ; fogadják az árvák nevében köszönetemet, nyiségének 1879 évre való megállapítása. Ma- évre közönséges árverés utján haszon- ői nél 

gyilkos tőre által halt meg az a lovag, ki 414 kapitányi foglmazó A Kacskovicsné. rostorda megye körirata a birtok rendezések-Í4 , jé 4 sőf : C8 MD ő . tők A j ván kapitányi [ogimazó, 8 33 A ; ; Ke ESZÉT FERO ; " bérbe fog kiadatni, és a végett határ- ajándék ; 
Ps illbo XVIIik század udvari pletykáinak irigyelt fő-] Érdekes vendége volt a hortobágyi Sajó György köz- és váltóügyvéd, iro-fnél bélyeg és illeték mentesség fentartása időül : f tr október há A fi k 8; Jándékozni 
És É de tárgya volt ; [pusztának Pár nap előtt ugyanis Hunfalvi Já-[dáját f. Sept. hó 16 án csapóutczai 333 sz.[iránt. Szeben megye körirata a kebelében mege [10001 al. éy1 o tóber hó 9-di . napjá- melyre még 
LOK o 5 Régen volt ez. Ma már nem igen történik (nos nagynevü tudósunk kedves nejével Debre- [alatti lakásáról, Dobray István ur 1agy-csupó sértett választói jog iránti feliratának támogatá- nak d. e. 9 Órája van a városház nagy tosságu felad 

t ilyesmi. Vagy igen ? Hát lehetne ma tanulmányt ez :nbe érkezett, s itt a Kopeczky szállodában utczai 9-ik számu házába tette át. sa iránt. Sopron megye körirata a községi kör- tanácstermébe kitizve. érdekaknák 
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